PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
EN DATE DU 23 JUILLET 2012
Etaients présents : ZABAL Alain, DECHAVANNE Eric, MICAL Jean-Pierre, BRUNEL Monique, DANTHONY Dominique, GAULIER Albert, MOULIN Elisabeth ,  ZABAL Michèle
Absents  :   CORDIER Fabien pouvoir à MICAL Jean-Pierre

                   CLEMENT Christiane pouvoir à DECHAVANNE Eric
       MEALLIER Gilles

Après approbation du dernier P.V, l’ordre du jour est abordé

S.D.E – CONVENTION D’ORGANISATION TEMPORAIRE DE LA MAITRISE D’OUVRAGE  (délibération 2012/07)
Suite à la décision prise le 10 avril 2012 pour la réalisation des travaux d’enfouissement des réseaux à Ozas, et à la demande du SDE, le Conseil Municipal, à l’unanimité, donne son accord pour  la signature de la convention d’organisation temporaire de la maîtrise d’ouvrage.

SYNDICAT DES EAUX : RAPPORT ANNUEL 2011  (délibération 2012/08)
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, valide le rapport annuel 2011 établi par le Syndicat des eaux sur le prix et la qualité du service de l’eau potable.

MISE EN PLACE DES CONTAINERS SEMI ENTERRES EN VUE DE LA REDEVANCE INCITATIVE :

Le Maire informe le Conseil Municipal que, suite à la mise en place prévue mi 2013, des containers d’ordures ménagères semi-enterrés à la charge de la CCBA, le Conseil Municipal aura la possibilité de faire réaliser la même opération pour les containers de tri sélectif, et ce, à la charge de la commune.

Dans l’attente des coûts définitifs (matériel + mise en place), le Conseil Municipal se déterminera lors d’une  prochaine séance.

DIVERS :

TRAVAUX D’ADDUCTION EAU POTABLE :

* Solore : les travaux sont terminés ; une nouvelle borne d’incendie a été mise en place à  Boiron.

* Ozas : les travaux sont en cours ; une nouvelle borne d’incendie a été mise en place près      de la propriété de M. PRABLANC.

