PROCES VERBAL DE LA REUNON DU CONSEIL MUNICIPAL

EN DATE DU 14 FEVRIER 2022
Présents : FOREL Christian, CLOT Denis, CLEMENT Christiane, COLLOMB Laura-Kay, DUCOIN Franck, GERY Florent, LAMBERT Geneviève, PUGET Marc, SEUX Amandine 
Absente excusée :    DANTHONY Dominique pouvoir à CLOT Denis
Approbation du dernier PV à l’unanimité

1) Délibérations.

· Vote des comptes administratifs 2021 : 

La section de fonctionnement génère un excédent de 122 000 euros pour 215 000€ de recettes et 93 000€ de dépenses.

La section d’investissement accuse un déficit de 111 000 euros dont 19 000 € lié à l’exercice précédent.

Le résultat global s’établit à 10 700 euros portant nos fonds de réserve à plus de 614 000 €.

Après lecture, la validation des comptes est approuvée à l'unanimité.

· Dossier subvention DETR 2022 : 

Un petit dossier de subvention sera déposé auprès des services de l’ETAT pour améliorer la sécurité et l’accessibilité à nos bâtiments : il s’agit de créer une rampe d’accès PMR à la plateforme du futur local annexe et d’installer un garde-corps en bordure du mur de soutènement côté ruisseau. Ce dossier comporte également l’implantation de citernes souples dans chaque hameau pour la défense incendie afin de pallier à l’insuffisance de notre réseau. Le montant total du dossier représente 50 000 euros HT.

Voté à l'unanimité.

Le dossier relatif à l’aménagement de l’étage de la mairie est mis en réflexion pour cette année.

· Une nouvelle Maitrise d'ouvrage temporaire est accordée au Syndicat départemental de l’énergie pour la majoration des coûts de l'enfouissement de la partie téléphone sur le hameau de SOLORE. Ceux-ci s’établissent désormais à 43 000 euros dont 25 000 à la charge de la commune.

Voté à l'unanimité.

· Contrat d'assurance risques statuaires pour les agents communaux, secrétaire de mairie. Le marché d’Assurance CNP a été reconduit par le Centre de Gestion de l’Ardèche. La commune maintient son adhésion.

Voté à l'unanimité.

· Une proposition de cession de parcelles à la commune (chemin des vergers), a été présentée à la mairie. Le Conseil prend acte de cette proposition tout en observant que 

cette opération ne concerne qu’une partie du chemin d’accès au lotissement et donc de faible portée d’intérêt général. Les élus souhaitent donc élargir leur réflexion à l’intégralité de la voie de desserte de cet îlot. 

En conséquence le Conseil à l’unanimité charge Monsieur le Maire de solliciter l’ensemble des riverains sur la nécessité de transférer au patrimoine public la totalité de la voie privée sachant que :

· 60% des parcelles constituant le chemin ne sont pas encore détachées des propriétés.

· L’adhésion unanime des 9 propriétaires riverains doit être acquise au projet qu’ils soient codétenteurs du chemin ou simplement bénéficiaires de la servitude de passage.

· Un accord de co-financement des coûts d’aménagement de la voirie doit être scellé au préalable entre tous les résidents et la Commune

· La collectivité prendrait à sa charge une partie des coûts d’aménagement ainsi que les frais d’actes (notaire et géomètre).

Une réunion d’information et d’échange avec tous les partis sera programmée au cours du premier semestre.

· Revêtement du chemin de Fromentaux (Ozas): Les projets de construction dans ce quartier sont en cours d’achèvement, ainsi la commune peut procéder à l’aménagement de la voirie. Il s’agit de reprendre et prolonger le revêtement sur toute la partie résidentielle comportant un élargissement et l’application d’un enrobé sur la bande de roulement.

Voté à l'unanimité.

2) Informations diverses :

· Les sites d'escalade feront l’objet d’une signalétique au cœur du village.

· Fragilité d’un mur de soutènement en sortie du Centre Bourg rue du Pont. Cet ouvrage va être détruit par son propriétaire qui devra également sécuriser le talus.

· Signature du contrat de travail de 2h par semaine pour l'entretien des toilettes publiques, du cimetière, des espaces verts et de la mairie.

.

