PROCES VERBAL DE LA REUNON DU CONSEIL MUNICIPAL

EN DATE DU 29/11/2021
Présents : FOREL Christian, CLOT Denis, LAMBERT Geneviève, COLLOMB Laura-Kay, DUCOIN Franck, PUGET Marc, SEUX Amandine 
Absents excusés :    DANTHONY Dominique, GERY Florent pouvoir à SEUX Amandine, CLEMENT Christiane pouvoir à DUCOIN Franck
Approbation du dernier PV à l’unanimité

CONTOURNEMENT DE L’ETERPAS :

Validation de la convention de maîtrise d’ouvrage temporaire qui délègue à la Commune de THORRENC l’étude et la mise en œuvre du projet de contournement. Cette convention validée à l’unanimité sera soumise au contrôle de légalité de la Préfecture

Validation à l’unanimité d’une convention de maintenance et d’entretien de cette voirie à la charge de la commune de THORRENC. Ces documents seront soumis aux délibérations des collectivités partenaires SAINT-CYR et VERNOSC. 

Tronçon THORRENC : Acceptation par la commune de la cession à titre gracieux de bandes de terrain pour l’élargissement du chemin afin de le porter à 4 mètres. Il s’agit des parcelles B 142 & B 143 qui feront l’objet d’un alignement.

CREATION D’UN EMPLOI CONTRACTUEL D’ASSISTANT TECHNIQUE ADJOINT  pour travaux d’entretien de la commune : ménage, entretien des espaces verts, du cimetière... approuvé à la majorité, (3 abstentions).

Un Contrat à durée déterminée sera proposé en 2022. (Quelques heures par semaine)

DELIBERATION CONCERNANT LA VALIDATION DU PROJET ANNEXE AVANT DEPOT DE PERMIS
Présentation d’une nouvelle version de l’esquisse du bâtiment. Quelques modifications sont proposées pour pouvoir finaliser le projet et déposer le permis

L’ENFOUISSEMENT DES RESEAUX
Sur OZAS, les travaux sont en cours. L’emplacement du transformateur est prêt. Les travaux seront terminés les premiers mois de 2022.

Sur SOLORE, toutes les autorisations sont délivrées, les travaux débuteront au premier trimestre 2022.

VALIDATION DU RAPPORT ANNUEL SUR LE PRIX ET LA QUALITE DE L’EAU
Lecture et approbation à l’unanimité du rapport du syndicat.

INFORMATIONS DIVERSES

* travaux au cimetière : un deuxième columbarium de 5 cases a été posé, l’ancien module a 

été redressé et relevé.  Deux places de parking sont aménagées de part et d’autre du cimetière.

Un puisard cavurne (dispersion des cendres) sera rajouté prochainement.

* Travaux route des vieux chênes (sortie vers SOLORE) : les travaux ont débuté, ils seront terminés avant la fin de l’année. Principalement il s’agit d’appliquer un sur-revêtement bicouche renforçant la bande de roulement et permettant de canaliser les eaux pluviales.

* Eaux pluviales SOLORE : Petite prolongation du réseau EP réalisé en octobre côté EST pour détourner un ouvrage de rétention privé.

* Soutien de fond de solidarité AGGLO : La Communauté d’Agglomération a mis en œuvre un dispositif d’accompagnement des projets locaux. Plafonné à 162 000€ sur l’intégralité du mandat, la première enveloppe concerne notre dossier de l’annexe municipale.

.

* drapeaux et blason mairie : De nouveaux drapeaux anti-enroulement seront bientôt apposés en façade de la mairie. De même qu’un blason personnalisé.

* déploiement d’un container à cartons ondulés sur le hameau d’OZAS. L’équipement des autres sites interviendra au rythme du calendrier de l’Agglomération.

* implantation de citernes pour la défense incendie : Une réflexion sera engagée en 2022 pour l’installation de réservoirs défense incendie à proximité des zones résidentielles. Le recensement des sites pouvant accueillir ces équipements sera effectué au préalable dans chaque hameau.

* fibre : Le réseau fibre profitera pleinement de nos enfouissements en cours. Les liaisons depuis les collectivités voisines (SAINT CYR – VERNOSC et TALENCIEUX) sont conduites en parallèle. Orange raccordera les habitations vraisemblablement en 2022 lorsque toutes les interconnexions seront réalisées ; ensuite, chaque propriétaire devra se rapprocher de son opérateur pour se brancher sur le réseau.

